

14-15 января 2015 г. в МГУ им. М.В. Ломоносова прошёл Общероссийский форум «Государство и гражданское общество: сотрудничество во имя развития». Организаторами форума выступили Общественная палата Российской Федерации и общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации».

В работе Форума приняли участие несколько сотен некоммерческих организаций, гражданские активисты из разных регионов России с примерами своих проектов, члены ОПРФ и ОНФ, эксперты , представители семи крупнейших грантооператоров, а также приглашенные почетные гости и спикеры — представители различных министерств и ведомств.

Форум был посвящён вопросам поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций. Основной его темой стали последние изменения закона о некоммерческих организациях (НКО) и расширение форм грантовой поддержки деятельности НКО работающих в социальной сфере.

На тематических круглых столах участники обсудили вопросы, связанные с финансированием НКО, деятельностью некоммерческого сектора в области защиты прав и свобод человека, повышением общественной активности граждан, поддержкой пенсионеров, института семьи и семейных ценностей, детей-сирот, инвалидов.

14 января в деятельности круглого стола проводимого Региональной общественной организацией «Институт проблем гражданского общества» по теме «Повышение общественной активности граждан и укрепление институтов гражданского общества. Гражданский активизм» принял участие и выступил с речью представитель Народного фронта от Приморского края, председатель Приморской краевой организации ВОС Дмитрий Поташев

В своем выступлении он подчеркнул, что миссия гражданского общества заключается:

1. принципиальность в отстаивании общественных интересов;
2. требовать от власти социального, а не бюрократического подхода;
3. усиления контроля за деятельностью властных институтов всех уровней.

15 января форум завершил свою работу пленарным заседанием, участники которого подвели итоги работы и обсудили озвученные в первый день предложения. Участие в пленарном заседании форума приняли Президент Российской Федерации **Владимир Путин**

, секретарь Общественной палаты РФ Александр Бречалов, президент Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации»

Лео Бокерия

и Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации

Элла Памфилова

Владимир Путин выступил на форуме с докладом.

Рассказывая о выступлении президента Дмитрий Поташев отметил: «Путин очень харизматичный человек, он прекрасный оратор, хорошо владеет темой обсуждения, знает суть вопроса, было видно, что он заинтересован в решении насущных проблем общественных организаций.

Владимир Путин это тот, кто нужен нашей стране. Я поддерживаю курс Путина как член Общероссийского народного фронта и как гражданин России, который верит, что всё, что делает нынешний президент, он делает на благо нашей страны.



